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PARTICIPAREA MINISTRULUI TRAIAN IGAŞ  
LA DESCHIDEREA CURSURILOR  

COLEGIULUI NAŢIONAL DE AFACERI INTERNE 
 

 

 Ministrul Administraţiei şi Internelor, Constantin Traian Igaş, a 

participat astăzi, 22 noiembrie a.c., la deschiderea cursurilor Colegiului Naţional de 

Afaceri Interne (CNAI) – instituţie cuprinsă în structura Academiei de Poliţie 

„Alexandru Ioan Cuza”, având rolul de a asigura cadrul instituţional pentru 

studierea integrată a domeniului afacerilor interne, formarea personalului 

Ministerului şi a altor actori sociali cu nevoi de pregătire în spaţiul de interes 

menţionat.  

La evenimentul desfăşurat la sediul M.A.I. au participat, alături de cursanţi şi 

profesori ai Academiei, reprezentanţi ai conducerii Ministerului şi ai altor instituţii cu 

atribuţii în domeniul securităţii naţionale. În alocuţiunea sa, reprezentantul 

Departamentului Securităţii Naţionale din cadrul Administraţiei Prezidenţiale, 

consilier de stat Daniel Andrei Moldoveanu a apreciat că programele şi cursurile 

susţinute la nivelul Colegiului vor avea o contribuţie substanţială la dezvoltarea 

culturii de securitate în România.  

La rândul său, rectorul Academiei de Poliţie, dr. Ioan-Liviu Tăut, a arătat că 

misiunea CNAI priveşte cercetarea domeniului afacerilor interne de pe palierul 

strategic, din perspectiva integratoare a atribuţiilor M.A.I. privind administraţia 

publică, ordinea şi siguranţa cetăţenilor. Ministrul Traian Igaş a prezentat 

schimbările operate pe palierul educaţional şi de pregătire la nivelul Ministerului, ca 

parte a procesului de reconstrucţie şi modernizare a instituţiei. „În prezent, în 

sectorul de ordine publică al M.A.I. sunt angajaţi numai absolvenţi ai şcolilor de 

ofiţeri şi de subofiţeri, nu şi din sursă externă. Am luat această măsură convins fiind 

că numai prin buni profesionişti structurile statului vor fi mai bine pregătite”, a 

subliniat ministrul. Adresându-se cursanţilor, Traian Igaş a afirmat: „Vă felicit pentru 
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că aţi ales să vă îndreptaţi atenţia către Ministerul Administraţiei şi Internelor şi sunt 

convins că pe parcursul programului veţi dobândi cunoştinţe care vă vor ajuta în 

viitor. Consider că numai printr-o bună pregătire putem emite pretenţii la o mai 

bună percepţie a populaţiei la adresa noastră. Înainte să cerem, trebuie să dăm”.  

Elemente de background 

Colegiul Naţional de Afaceri Interne funcţionează în cadrul Academiei de 

Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”. Colegiul asigură organizarea şi desfăşurarea unor 

programe de studii pe probleme subsumate afacerilor interne, pentru formarea 

continuă a ofiţerilor de conducere de nivel superior şi a experţilor M.A.I., a 

personalului din instituţii ale sistemului naţional de apărare şi siguranţă naţională, a 

conducătorilor din administraţia publică centrală şi locală, a reprezentanţilor 

societăţii civile, precum şi a altor persoane care solicită formarea în acest domeniu. 
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